

AGUAS DEL CESAR S.A. E.S.P. CONTRATACION	SOLICITUD PARA REGISTRO DIRECTORIO DE PROPONENTES
INSCRIPCION	RENOVACION
FECHA DE RECIBO:	ESPACIO PARA USO INTERNO № D.P:
	1.INSCRIPCION
NOMBRE / RAZON SOCIAL:	CEDULA O NIT:
DIRECCION:	TELEFONO:
FAX:	E-MAIL:
GRUPO EN EL QUE DESEA INSCRIBIRSE (Por favor señale con "X" el que corresponda):  PROVEEDORES:  CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES GENERALES  CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ACUEDUCTO/ALCANTARILLADO  CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES ASEO  CONSULTORIA DE OBRAS CIVILES ASEO  CONSULTORIA EN ACUEDUCTO/ALCANTARILLADO  CONSULTORIA EN ACUEDUCTO/ALCANTARILLADO  CONSULTORIA EN ASEO  EJECTUTOR DE ACTIVIDADES INHERENTES, COMPLEMENTARIAS Y/O DE COMERCIALIZACION EN LA  EJECTUTOR DE ACTIVIDADES INHERENTES, COMPLEMENTARIAS Y/O DE COMERCIALIZACION EN LA  VARIOS (Senicios Generales; Senicios Profesionales; Bienes inmuebles; otros)  Cual:	
OBSERVACIONES:	
2. ANEXOS  PARA LA CLASIFICACION DEL PROPONENTE SE TENDRÁ EN CUENTA LA INFORMACIÓN SUMINISTRADA EN ESTA INSCRIPCION Y LOS DOCUMENTOS VOLUNTARIAMENTE	
1. Registro Unico Tributario RUT (persona Natural- Juridica)  2. Fotocopia del documento de identidad (si es persona natural).  3. Certificado original de existencia y representación legal (si es persona jurídica), con fecha de expedición no mayor a 1 mes.  4. Certificado de vigencia expedido por el COPNIA (Para ingenieros). Este certificado se debe renovar anualmente.  5. Certificado del Registro Unico de Proponentes de la Cámara de Comercio. (La vigencia sera la del registro de proponentes de la Camara de Comercio) Original (Para personas naturales y jurídicas a inscribirse en el grupo de acueducto, alcantarillado y Aseo).	
6. Documentos que acrediten el cumplimiento legal de transporte y manejo de sustancias peligrosas (si aplica)	
	IMPORTANTE
DEBIDAMENTE INSCRITO Y REGISTRA  2. COMO CONSTANCIA DE TAL INSCRI INSCRIPCION.  3. TAL INSCRIPCION TENDRA VIGENCI. AGUAS DEL CESAR S.A. E.S.P., AL C/	CESAR S.A. E.S.P., UNA RELACION CONTRACTUAL, ES REQUISITO INDISPENSABLE QUE EL INTERESADO SE ENCUENTRE DO EN SU DIRECTORIO DE PROPONENTES. PCION, AGUAS DEL CESAR S.A. E.S.P. LE ASIGNARA E INFORMARA POR CORREO ELECTRONICO UN NUMERO DE  A POR UN TÉRMINO DE DOS (2) AÑOS, CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE RECIBO DE ESTE FORMULARIO, POR PARTE DE ABO DEL CUAL SE DEBERA REALIZAR SU RENOVACIÓN. IO DEL FORMULARIO, A AGUAS DEL CESAR S.A. E.S.P. ES: registroproponentes@aguasdelcesar.com.co
	FIRMA SOLICITANTE  Codigo / Fecha